
 

     

 
 

PROCES VERBAL du CONSEIL d’ECOLE 

Du jeudi 7 novembre 2024 

 

Membres de droit (ont le droit de prendre part aux votes) 

NOM Prénom Représentant Fonction 
Présent 
Absent 
Excusé 

Mme PELLOUX-PRAYER  Christel 
Education 
nationale 

Directeur de l’école 
Président du conseil 

d’école 

Présente 

Mme BOIDIN Patricia 
Mairie 

Anneyron 
Maire Présente 

Mme BARON Colette  Mairie 
Anneyron 

Adjointe Présente 

M ORIOL Gérard 
Mairie  

St Rambert 
Maire Présente 

Mme EPARVIER  Nadine 
Mairie  

St Rambert 
Adj aux affaires 

scolaires St Rambert 
Présente 

M VIVIER  Cyril 
Education 
nationale 

PE Adjoint Présent 

Mme ARNDT-PERRIN Géraldine EN PE Adjoint Présente 

Mme DUPUIS-CARRE Mélanie EN PE Adjoint Présente 

Mme MARCHADIER  Nathalie EN PE Adjoint Excusée 

Mme BOGAS DE SOUSA Liliana EN PE Adjoint Présente 

Mme BOTTERO  Anaïs EN PE Adjointe Excusée  

Mme SANIERES Nadège EN PE Adjoint Présente 

Mme MANNINA Inès EN PE Adjointe Excusée  

Mme VIGNAL Manon  EN  PE TR Présente 

Mme GOMES Christelle 
Comité des 

parents 
 Présente 

Mme OUCHANE Virginie 
Comité des 

parents 
 Présente 

Mme BERNARD  Karine 
Comité des 

parents 
 Présente   

Mme FOUCHER  Marlène  
Comité des 

parents  
 Présente  

M DANY Philippe 
Comité des 

parents 
 Présent 

M BERTON Vincent  
Comité de 

parents 
 Présent 

Mme FLASON Elisabeth  
Comité de 

parents 
 Présente  

Mme BOUGUERROUMA-
MAKHLOUFI 

Sabrina 
Comité de 

parents 
Suppléante Présente  

M CLERMONT Nicolas 
Comité de 

parents 
Suppléant  Présent  

Mme PIE-GUILLAUMIN Evelyne DDEN  Présente  

MEMBRES invités (assistent avec voix consultative) 

  
Education 
nationale 

Autres membres du 
Rased 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Ecole : 

Intercommunale de 

Coinaud 

 

Téléphone :   
04 75 31 15 21 

  
N°RNE : 

0260430b]  
  
 

Mél : 
ce.0260430b@ac-

grenoble.fr 
 

 
Suivi par  Mme 
Pelloux-Prayer, 

directrice  
 
 
 
 

Adresse postale 

18 rue Bernard Labrosse 

26140 St Rambert 

d’Albon 
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Assiste de droit :  

Mme CLER        IEN - Education nationale           Excusée 

 

 

Un vote est jugé validé, un avis est jugé favorable, s’il réunit la moitié des suffrages exprimés. 

 
1. Elections des parents d’élèves 

Une nouvelle équipe a été élue cette année : 7 titulaires et 2 suppléants. Cette 
année les parents d’élèves ont créé une adresse mail pour communiquer avec 
les autres parents. Un mot d’information sera collé dans le cahier des élèves 
pour en informer tout le monde. 
 

2. Règlement intérieur 
Le règlement intérieur est présenté. Il sera distribué à chaque famille pour 
validation.  
Aucune modification par rapport à l’année dernière. Si ce n’est une nouvelle 
adresse pour le site internet de l’école qui a été réactualisé.  
Pas de voix contre ce règlement. Approuvé à l’unanimité. 
 

3. Nouveaux rythmes scolaires 
Les horaires scolaires sont validés pour 3 ans. Nous proposons de maintenir 
les horaires actuels. 8h30 – 12h00 et 13h45 – 16h15 sur 4 jours  
La proposition est soumise au vote. Pas de vote contre. Approuvé à 
l’unanimité. 
 

4. Présentation du protocole pHARe 
Plan de prévention du Harcèlement à destination des écoles, collèges et 
lycées.  
Présentation du document au vidéoprojecteur : c’est un document clair et 
synthétique qui reprend les différentes phases de la mise en place du 
protocole. 
Une journée d’action est prévue le jeudi 9 novembre de la PS au CM2. Travail 
autour d’albums sur la gestion des émotions et la différence pour les plus 
petits. 
A partir du cycle 2, réalisation d’affiches, lecture ou théâtralisation de saynètes 
et apprentissage d’un chant. 
 

5. Projets 
 
Délégués de classe 
Les élections des délégués de classe ont eu lieu le mardi 17 octobre. 2 élèves 
élus par classe. La première réunion se fera très prochainement pour décider 
ensemble des projets de l’année. 
 
Projet avec un illustrateur à la médiathèque d’Anneyron : Cette année, ce sont   
les CP qui seront concernés. Cela se passera au mois d’avril.  
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Projet co-intervention PMI et PS sur l’hygiène buccodentaire : la PMI nous a 
sollicités pour intervenir dans les classes de maternelle. Nous sommes dans 
l’attente de plus de détails.  
 
Travail avec Mme Revouy (CMR) 
Cette année, nous poursuivons le travail mené avec l’intervenante musicale. 
Chaque classe bénéficiera de 2 ou 3 cycles avec elle. Elle intervient le jeudi 
matin (45min avec chaque classe).  
 
La piscine 
Cette année les élèves de CP et de CE1 se rendront à la piscine de Saint-Vallier 
les mardis après-midi du 9 janvier au 5 mars pour 7 séances. Budget de 1337 
euros (837 euros sou des écoles et 500 euros mairie). Ce projet est financé par 
la mairie et le Sou des écoles. L’objectif est de travailler sur l’aisance 
aquatique. 1 maitre-nageur interviendra pour un groupe ainsi que 5 parents 
agréés. La communauté de communes Porte de DromArdèche prend en 
charge le transport.  
 
Intervention tennis. Demande faite auprès du club de St Rambert, nous 
sommes dans l’attente de plus de détails.  
 
Les Incorruptibles Chaque année, toutes les classes de l’école participent à la 
sélection nationale des Incorruptibles. Des albums originaux pour permettre 
aux élèves d’entrer dans la lecture. A la fin de l’année, chaque élève vote pour 
son livre préféré. Le financement est assuré par le Sou des écoles. 515,17 
euros pour l’école payés par le Sou des Ecoles. 
 
Journée défis au collège : le jeudi 16 novembre tous les élèves de CM2 se 
rendront au collège Fernand Berthon. Les élèves ont travaillé en amont sur un 
album en anglais et plein d’autres ateliers sont prévus. 
Le principal du collège Fernand Berthon de St Rambert d’Albon viendra le 
lundi 13 novembre à 18h pour présenter son établissement.  
Les portes ouvertes du collège Denis Brunet de Saint-Sorlin auront lieu le 
vendredi 17 novembre (17h à 20h).  
 
Cinéma 
Les élèves de maternelle et CP iront au cinéma le vendredi 8 décembre à St 
Vallier voir « L’incroyable Noël de Shaun le mouton. » Un des bus est pris en 
charge par la Communauté de Communes. L’autre sera pris en charge par le 
Sou des Ecoles (160€). 
 
Site internet  
Notre école s’est dotée, en ce début d’année scolaire, d’un nouveau site 
internet, l’ancien étant devenu obsolète.  
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Vous pouvez y accéder à l'adresse : https://ecole-coinaud-st-rambert-
dalbon.web.ac-grenoble.fr/  
En fonction des projets et des classes, une autorisation de diffusion 
photos/productions d’élèves et voix pourra vous être transmise. 
 
Spectacle Jeune Public 
Les élèves de GS/CP, CE1 et CE2 se rendront à Saint-Vallier pour assister au 
spectacle Coda le jeudi 30 novembre. Celui-ci s'inscrit dans la programmation 
culturelle jeune public de la Communauté de Communes Porte de 
DromArdèche. Coût de 110 euros par classe, transport pris en charge par la 
Communauté de Communes. 
Les élèves de CM1-CM2 se rendront le mardi 21 novembre après-midi au 
spectacle Diva Syndicat qui appartient au genre du théâtre musical. A travers 
les scènes musicales, les élèves vont découvrir les œuvres des compositrices 
du Moyen-Age à nos jours. 
 
Fête de Noël : Elle aura lieu le vendredi 1er décembre dans la cour de l’école. 
Les élèves préparent des chants de Noël. Fête organisée par le Sou des Ecoles. 
 
Repas de Noël : Il aura lieu le mardi 12 décembre à Anneyron. Afin de prévoir 
le menu et l’organisation une réunion est prévue le lundi 13 novembre. 
 

6. Retour des évals CP, CE1 et CM1 
Les évaluations de CP, CE1 et CM1 sont des évaluations nationales qui 
s'adressent à tous les élèves du CP, CE1 et CM1.  
Elles répondent à trois objectifs :  

- Donner des repères aux enseignants pour aider les élèves à 
progresser, 

- Permettre d'avoir localement des éléments pour aider les inspecteurs 
dans le pilotage de proximité, 

- Ajuster les plans nationaux et académiques de formation et proposer 
des ressources pertinentes.  

Les élèves de CP, CE1 et CM1 sont évalués en français et en mathématiques 
en début d'année scolaire et pour les CP aussi à mi-parcours. Les évaluations 
de début d'année se sont tenues entre lundi 11 septembre au vendredi 22 
septembre 2023. Chaque enseignant organise la passation dans sa classe. Elles 
permettent d'identifier les besoins des élèves.  
Pour les CE1, les évaluations mettent en évidence des difficultés avec la 
compréhension orale et écrite des textes ainsi qu’en calcul et en résolution de 
problèmes. Ce sont autant de pistes de travail dans le quotidien de la classe. 
Les parents ont reçu un document de synthèse présentant les résultats de 
leur enfant. Ceux qui le souhaitaient ont été reçus par les enseignants. 
 
En CM1, les domaines plus fragiles sont la lecture (lire avec fluidité et 
comprendre un texte lu) ; les calculs posés et en ligne (connaissance des 
tables et des techniques opératoires). 
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7. Exercice PPMS/Incendie 

Exercice incendie :  
Il a eu lieu le jeudi 28 septembre 2023. L’alarme a été déclenchée par M Serre, 
responsable des bâtiments de St Rambert. L’évacuation s’est faite en 3’25. 
Bonne réaction des élèves. 
 
Exercice PPMS Attentat Intrusion : il se fera avant Noël. Il a été reporté en 
raison de l’actualité. 
Exercice PPMS (transport de matière dangereuse) se fera dans la 2ème partie 
de l’année. 
 

8. Équipement 
La connexion à la fibre n’a toujours pas été faite. La demande est reformulée. 
Cela permettrait d’avoir une meilleure ligne téléphonique, actuellement sur le 
réseau Cpro (photocopieur).  

 
9. Service civique 

Amélie FLAMANT a commencé lundi 6 novembre et ce jusqu’à la fin de 
l’année. Ses missions sont les suivantes : accueil au portail, au téléphone, 
animation de la BCD, accompagnement des enseignants sur des temps de 
classe (EPS), animation des temps de récréation…  
 

10. Travaux et Matériel 
Nous réitérons la demande  

- d’un garde-corps à la sortie de l’école (côté garderie) pour protéger les 
élèves. Il nous avait été indiqué que l’achat avait été validé en conseil 
municipal. La mairie de St Rambert s’étonne que cela n’ait pas encore 
été installé. Ils se renseignent. 

- Il faudrait réfléchir à remplacer l’éclairage néon par du LED. 
- Un point sur la végétalisation de la cour. Mme Boidin nous informe que 

les travaux débuteront aux vacances de Février avec l’entreprise. Ils 
feront au mieux pour ne pas perturber la vie et les espaces de l’école. 

- Les fenêtres cassées ont été remplacées. 
- Il faudrait prévoir le nettoyage des cours et parking après une location 

de la salle des fêtes. Les abords sont souvent sales au retour du 
weekend. 

- Problème d’un chien qui vient à l’école aux horaires de l’école. Ce chien 
suit la voisine. Désagrément, gêne et peur des familles. Il est convenu 
de prévenir la police municipale pour qu’ils interviennent. 

- Il y a des vitres fendues dans classe 3 et 4. À vérifier par les services 
techniques. 

- Lors des fortes pluies récentes, nous avons constaté une fuite d’eau 
dans le hall de l’école. Cela a été signalé aux services techniques.  

- Nous avons besoin d’un nouveau panneau d’affichage extérieur qui 
soit en liège de préférence, fermé à clé, protégé de la pluie. 
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Les parents délégués énoncent les demandes suivantes  
- Concernant la cantine : Un projet de nouveaux bâtiments est-il prévu ? 

Oui, un projet est prévu de destruction de la salle des fêtes. Une 
nouvelle salle des fêtes ne pourra pas être construite. Il faudra 
rationnaliser le bâtiment futur en fonction des besoins c’est-à-dire une 
salle de restauration. Les bâtiments existants ne répondent plus aux 
besoins actuels. Anneyron souligne que cela ne pourra pas se faire sur 
ce mandat là pour eux.  

- L’éclairage du parking est à prévoir. Actuellement, tout est noir à la 
sortie de l’étude et à 18h à la fin de la garderie. La personne de la 
garderie ne voit pas qui est là pour venir récupérer les enfants. 

- Qu’en est-il d’une ASVP pour faire traverser les élèves ? Cela serait bien 
s’il y avait à nouveau quelqu’un. 

 
Date : le 7 novembre 2023 
Signatures du PV conseil école : 
 
 
Christel Pelloux-Prayer Christel M Vivier Cyril 
Directrice PE Adjoint 
 Secrétaire 
 


